
橋本市へ裁判所支部設置に関するアンケート結果　（裁判所橋本支部設置推進協議会）
平成２５年度実施　　アンケート回答数２００通
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回答者年代回答者年代回答者年代回答者年代

35人17％

158人79％

7人4％

①ある

②ない

③分からない

問１：お住まいの地域に地方裁判所若しくは裁判所支部はありますか。問１：お住まいの地域に地方裁判所若しくは裁判所支部はありますか。問１：お住まいの地域に地方裁判所若しくは裁判所支部はありますか。問１：お住まいの地域に地方裁判所若しくは裁判所支部はありますか。（200人）

31人15％

169人85％

①ある

②ない

問２：あなたはこれまでに裁判所を利用したことがありますか。問２：あなたはこれまでに裁判所を利用したことがありますか。問２：あなたはこれまでに裁判所を利用したことがありますか。問２：あなたはこれまでに裁判所を利用したことがありますか。

（②ないとお答えの方は問５へお進みください。） （200人）

20人56％

7人19％

8人22％

1人3％

①裁判所が遠いので裁判所に行くのが大変だ。

②裁判所が遠いので手続に費用が余計にかか

る。

③地元の裁判所では無いので、不安を感じる。

④その他。

問４：（問３で①あるとお答えになった方のみ）それはどのような面で不便だと思います問４：（問３で①あるとお答えになった方のみ）それはどのような面で不便だと思います問４：（問３で①あるとお答えになった方のみ）それはどのような面で不便だと思います問４：（問３で①あるとお答えになった方のみ）それはどのような面で不便だと思います

か。（あてはまるもの全てにチェックしてください）か。（あてはまるもの全てにチェックしてください）か。（あてはまるもの全てにチェックしてください）か。（あてはまるもの全てにチェックしてください） （26人）

人

26人84％

5人16％

①ある

②ない

問３：お住まいの地域に地方裁判所問３：お住まいの地域に地方裁判所問３：お住まいの地域に地方裁判所問３：お住まいの地域に地方裁判所(支部支部支部支部)が無いことで不便を感じると思いますか。が無いことで不便を感じると思いますか。が無いことで不便を感じると思いますか。が無いことで不便を感じると思いますか。

（問２で①あると答えた方のみ回答 ） （31人）
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52人26％

143人71％

5人3％

①感じない。

②裁判所が遠いのでためらいを感じる。

③その他。

問５：あなたがこれから、事件の解決のため、裁判所を利用しようとする場合、裁判所問５：あなたがこれから、事件の解決のため、裁判所を利用しようとする場合、裁判所問５：あなたがこれから、事件の解決のため、裁判所を利用しようとする場合、裁判所問５：あなたがこれから、事件の解決のため、裁判所を利用しようとする場合、裁判所

が遠い事で利用にためらいを感じますか。が遠い事で利用にためらいを感じますか。が遠い事で利用にためらいを感じますか。が遠い事で利用にためらいを感じますか。 （200人）

23人11％

177人89％

①裁判所が遠いのであきらめた。

（あきらめようと思った。）

②ない。

問６：あなたはこれまでに、裁判所が遠いことが理由で、事件の解決をあきらめたか、問６：あなたはこれまでに、裁判所が遠いことが理由で、事件の解決をあきらめたか、問６：あなたはこれまでに、裁判所が遠いことが理由で、事件の解決をあきらめたか、問６：あなたはこれまでに、裁判所が遠いことが理由で、事件の解決をあきらめたか、

あきらめようと思ったことがありますか。あきらめようと思ったことがありますか。あきらめようと思ったことがありますか。あきらめようと思ったことがありますか。 （200人）

184人92％

16人8％

①思う。

②思わない。

問７：橋本・伊都地域に地方裁判所橋本の支部が新しく出来たらいいと思いますか。問７：橋本・伊都地域に地方裁判所橋本の支部が新しく出来たらいいと思いますか。問７：橋本・伊都地域に地方裁判所橋本の支部が新しく出来たらいいと思いますか。問７：橋本・伊都地域に地方裁判所橋本の支部が新しく出来たらいいと思いますか。

（②思わないとお答えのなった方は問９へお進み下さい。）（②思わないとお答えのなった方は問９へお進み下さい。）（②思わないとお答えのなった方は問９へお進み下さい。）（②思わないとお答えのなった方は問９へお進み下さい。） （200人）

77人42％

54人29％

23人12％

25人14％

3人2％

2人1％

①裁判所までの交通の便が良くなる。

②裁判所を身近に感じるようになる。

③弁護士が地元に増える。

④地域の発展につながる。

⑤地域のイメージが良くなる。

⑥その他。

問８：（問７で①思うとお答えの方のみ）それはどうしてですか。（１つだけお答えくださ問８：（問７で①思うとお答えの方のみ）それはどうしてですか。（１つだけお答えくださ問８：（問７で①思うとお答えの方のみ）それはどうしてですか。（１つだけお答えくださ問８：（問７で①思うとお答えの方のみ）それはどうしてですか。（１つだけお答えくださ

い。い。い。い。 （184人）

11人69％

0

3人19％

1人6％

1人6％

①裁判所がなくても特に不便だと思わない。

②裁判所が出来ても地域の発展につながらな…

③和歌山の裁判所だけでなく隣県の裁判所も…

④興味がない。

⑤その他。

問９：（問７で②思わないとお答えの方のみ）それはどうしてだすか。問９：（問７で②思わないとお答えの方のみ）それはどうしてだすか。問９：（問７で②思わないとお答えの方のみ）それはどうしてだすか。問９：（問７で②思わないとお答えの方のみ）それはどうしてだすか。

（１つだけお答えください。）（１つだけお答えください。）（１つだけお答えください。）（１つだけお答えください。） （16人）


